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4–5 квітня 2016 року. 
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якості. Ось чому, на думку авторів, технологам громадського харчування для 

підвищення своєї компетентності важливо не тільки отримати загальні знання з 

товарознавства, але і набути практичних навичок, які студенти здобувають під  

час проведення лабораторних робіт, передбачених учбовим планом на базі 

кафедри харчової хімії. 

 

 

ВПРОВАДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ СЛУХАЧАМИ ВШПМ ОНАХТ 

 

Корнієнко Ю.К., Краснієнко Н.В., Кривченко А.А. 

 

Національною програмою "Освіта. Україна ХХІ сторіччя" передбачено 

забезпечення  розвитку освіти на основі нових прогресивних концепцій, 

запровадження у  навчально-виховний процес новітніх педагогічних технологій 

та науково-методичних досягнень, створення нової системи інформаційного 

забезпечення освіти, входження України у трансконтинентальну систему 

комп’ютерної інформації.  

Перехід до інформаційного суспільства, необхідність переходу до 

безперервної освіти, зародження і розвиток системи дистанційного навчання 

згідно з Концепцією розвитку дистанційної освіти в Україні, затвердженої 

Міністерством освіти і науки  20.12.2000 року і Положенням про дистанційне 

навчання (наказ МОН України із змінами  від 14.07.2015  № 761), практичний 

перехід до особистісно-орієнтованих методів навчання в сукупності приводять 

до істотних якісних і кількісних змін у функціонуванні педагогічних систем. 

Розвиток  освіти  в  Україні  передбачає  запровадження  у  навчально-виховний 

процес  новітніх  педагогічних  технологій,  систем  інформаційного  

забезпечення  на  базі  телекомунікаційних мереж  із  доступом  до  Internet. Цю 

мету  переслідує  будь-який  навчальний  заклад  для  своєї  інтеграції  в  

національну  систему  дистанційної освіти  та  європейську  і  світову  

спільноту  загалом.  Певні  кроки  до  запровадження дистанційної  освіти  

зроблено  у  багатьох  навчальних  закладах України.  

  У Одеській національній академії харчових технологій  створено 

Центр дистанційного навчання під керівництвом к.ф.-м.н. Корнієнко Ю.К., де 

ведеться активна робота із навчання науково-педагогічного складу  щодо 

розробки та застосування дистанційних курсів навчання на платформі Moodle 

(англ. Modular Object-Oriented Dynamic Learning Environment - Модульне 

динамічне об’єктно орієнтоване середовище для навчання). Перелік доступних 

курсів викладений на сайті http://www.onaft.edu.ua/dlc ). 

 Наразі з метою поширення залучення викладацького складу  проводяться 

навчання  серед слухачів Вищої школи педагогічної майстерності ОНАХТ 

(керівник к.е.н Козак К.Б.). Перш за все всі слухачі другого року навчання 

повинні пройти реєстрацію на сервері ОНАХТ для доступу та авторизуватися  у 

системі – оболонці  Moodle.  

http://www.onaft.edu.ua/dlc
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Наступним кроком є створення особистого кабінету, наповненого 

методичними матеріалами, які дозволяють зареєстрованим користувачам у  

асинхронному режимі мати вільний доступ до змісту лекцій, навчальних 

матеріалів програми дисципліни, консультацій, семінарів, лабораторно-

практичних  та інших видів навчальних занять. 

Особистий опит впровадження методичних матеріалів з  дисциплін 

«Архітектура комп’ютерів» та «Комп’ютерні  мережі» для спеціальності 

5.05010201 «Обслуговування комп’ютерних систем і мереж» показав нам дуже 

зручні способи використання оболонки, а саме: сайт  управляється  

адміністратором; вбудовані  “теми”  дозволяють  адміністратору налагоджувати 

кольори, шрифти, розташування елементів на сайті для  того, щоб задовольнити 

локальні вимоги; вбудовані  мовні  модулі  дозволяють  зробити адаптацію  до  

будь-якої  мови та ін.  

Позитивним є той факт, що платформа Moodle забезпечує студенту 

доступ до численних навчальних ресурсів незалежно від місця та часу  

перебування за можливості підключення до Інтернету та дає змогу здобувати 

освіту. Використовуючи Moodle, викладач  має можливість надсилати нові 

повідомлення студентам, розподіляти, збирати  та перевіряти завдання, вести 

електронні журнали оцінок та присутності, налаштовувати  різноманітні 

ресурси курсу. 

Оскільки Одеський технічний коледж ОНАХТ є державним учбовим 

закладом, який надає освітянські послуги здебільшого безкоштовно, то 

доцільно використовувати в закладі електронне навчання E-learning через 

глобальну мережу Інтернет на базі  перевірених світовою практикою 

“відкритих” інструментальних  засобів,  які  забезпечують студентам належний 

доступ до створених електронних навчально-методичних матеріалів у зручний 

для них час, а саме при використанні системи Moodle. 

У перспективі навчальні розробки будуть інтегровані до єдиного 

віртуального середовища Одеського технічного коледжу ОНАХТ на основі веб-

центру дистанційного навчання ОНАХТ 

Розроблення  сучасних  інформаційних  технологій і розвиток освітньої 

діяльності Одеського технічного коледжу ОНАХТ можна  розглядати як 

двоетапний процес.  

 Першим етапом є створення на комісіях навчально-методичних  

матеріалів (лекцій, тестів, розрахункових завдань) у електронному вигляді. 

Після  завершення першого етапу (або  паралельно  з  ним),  коли  є  

передумови  не  лише  забезпечувати належну  підтримку  самостійної  роботи  

студентів,  але  і  застосовувати  створені електронні  матеріали  для  розробки  

дистанційних  курсів,  можна  розпочати  другий етап.  

Другий етап передбачає навчання викладачів створювати та 

супроводжувати дистанційні курси у web-центрі; реалізацію пілотного проекту 

зі створення та впровадження веб-центру з подальшою роботою щодо 

наповнення віртуального середовища дистанційними курсами.  
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Таким чином, очікувана ефективність впровадження технологій 

дистанційного навчання може забезпечуватися на основі: 

• вдосконалення організації навчального процесу ОТК ОНАХТ;    

• розвитку  освітніх  послуг  для  студентів заочної форми навчання.  

Отже, впровадження нових освітніх технологій дозволяє створити 

парадигму “від  освіти  –  до  самоосвіти”,  що  передбачає  як  тісний  зв’язок  

між  ними,  так  і поступову зміну акцентів з першого на друге.   

 

 

ДОСВІД УЧАСТІ В МІЖНАРОДНОМУ ПРОЕКТІ UNIDOUN – В 

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС 

 

Крусір Г.В., Чернишова О.О. 

 

З 2012 року кафедра екології і природоохоронних технологій (ЕіПТ) 

Одеської національної академії харчових технологій(ОНАХТ) приймає участь у 

проекті Організації Об’єднаних націй з промислового розвитку (UNIDO UN) 

«Сприяння адаптації та впровадженню ресурсоефективного та більш чистого 

виробництва шляхом створення та роботи Центру ресурсоефективного та більш 

чистого виробництва в Україні». Філіал Центру ресурсоефективного та більш 

чистого виробництва в Україні створено на базі ОНАХТ за сприянням UNIDO. 

Метою проекту є технічні інновації щодо ефективного використання ресурсів, 

підвищення конкурентоспроможності українських підприємств та зменшення 

негативного впливу промисловості на компоненти довкілля шляхом 

впровадження методики ЮНИДО з ресурсоефективного та більш чистого 

виробництва (РЕБЧВ), яка є визнаним у всьому світі інструментом стійкого 

розвитку. Завідувач кафедриекології та природоохоронних технологій д.т.н., 

проф. Крусір Г.В. є координатором проекту в Одеському регіоні.  

Першими результатами діяльності Центру РЕБЧВ в Одеському регіоні 

стало проведення серії міжнародних семінарів та тренінгів за участю експертів, 

стажерів ЮНІДО та студентів ОНАХТ,експертів ЮНІДО та 

викладачівУніверситету прикладних наук північно-західної Швейцарії (м. 

Базель, Швейцарія) а також Заключна конференція проекту ЮНІДО за 2012-

2015 роки, що відбулася 2 січня 2015 року. За активну участь в проекті ЮНІДО 

та сприяння поширенню екологічних знань серед виробничих компаній і 

впровадження методики у навчальний процес 11 співробітників ОНАХТ 

отримали сертифікати експертів ЮНІДО: проректор Капрельянц Л.В., 

проректор Трішин Ф.А., зав. кафедрою екології і природоохоронних технологій 

Крусір Г.В., проф. Цикало А.Л., ст. викладач Коваленко І.В., доц. Шевченко 

Р.И., ас. Донець А.А., ас. Давидов Р.С., асп. Чернишова О.О., доц. Коркач Г.В, 

доц. Кіріяк Г.В. 

Досвід, отриманий у процесі співпраці провідних викладачів ОНАХТ з 

міжнародними фахівцями у сфері технологій захисту довкілля, 

енергоменеджменту, водного менеджменту та ресурсоефективного 
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